TRUONG THCS — THPT LE LOI TAI LIEU LUYEN TAP TUAN (06/04— 11/04)
TO: TOAN TIN MON TOAN 6 - NAM HQC 2019 — 2020

DE 5:
Cau 1: Thuc hién phép tinh:
a) 5.(-7).(-20) b) 16.(-37)+(-16).50+16.(-13) c) (-2019)".(-2020)"
CAu 2 : Rt gon thanh phan sd ti gian

5 —10 p) 545 o 12.5+6.12
35 27.14 11.(-3)

Cau 3: Tim x, biét :
4
a);=— b) 15-2x =21 c) [2x+4|=0
Cau 4: Cho xeZ. Tinh téng cac s6 nguyén x biét: —30 < x <31
Cau 5: ChoA:i5 (nez;n=b5)
n_

Tim n dé A c6 gia tri 1a mot sé nguyén.
Cau 6: Trén cling mot nira mt phing bo chira tia Oy, vé tia Ox,0zsao cho yOx =120°, yOz =60° .
a) Trong ba tia Oy, Ox, Oz tia nao nam gitra hai tia con lai ? Vi sao?

b) Céc géc yOz; yOx la goc vudng, gbc nhon, goc ti hay goc bet?

c) So sénh yOz va xOz .



Cau 1: Thuc hién phép tinh:
a) |-125/+39+(-125) b) 113.5.4-20.13 c) (-3).(-4)’
Cau 2 : Rut gon thanh phan s6 ti gian

-36 9.14 5% 4?

) b) 2% 8
) B ) 73 9 2516

Cau 3: Tim x, biét :

a) ?:%1 b)3x—-1=-7 c) [2+x|-1=0

Cau 4: Cho xeZ. Tinh téng cac s6 nguyén x biét: —6< x <4

Cau 5: ChoB:ﬂ (neZ;n=-1)
- n+1

Tim n dé B c6 gia tri 1a mot sé nguyen.
Cau 6: Trén cling mot nira mit phang b chura tia OA, vé tia OB, OC sao cho AOB=75°, AOC =130° .
a) Trong ba tia OA, OB, OC tia no nam giira hai tia con lai ? Vi sao?

b) Tinh BOC..

¢) V& tia OD la tia ddi cua tia OA. Tinh BOD.



